
ATA DA SEISCENTÉSIMA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA DE VEREADORES 

Aos dezessete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, realizou-se a Seiscentésima Vigésima Oitava Sessão 

Ordinária. Abrindo a Sessão, o Presidente perguntou se os senhores Vereadores 

possuíam cópia da Ata da Sessão Ordinária anterior, os quais informaram que sim, após 

ser discutida, foi votada e restou aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Presidente 

solicitou a Secretária que fizesse a leitura do Ofício n°121/2021 de origem do Executivo 

Municipal.  Dando continuidade, foi realizada a leitura do Decreto n° 4492/2021 de 

origem do Executivo Municipal. Prosseguindo, foi lido os Ofícios n° 106/2021, n° 

107/2021, n° 108/2021 e n° 109/2021. Prosseguindo, foram lidos, votados e aprovados 

por unanimidade os Projetos de Lei n° 24/2021, n° 25/2021, n° 26/2021 e n° 27/2021. 

Continuando, foi lido votado e aprovado por unanimidade a Moção de apoio à 

aprovação dos Projetos de Lei que estão em tramitação no Congresso Nacional que 

tratam sobre o piso salarial (PL 2564/2020), a jornada de 30 horas semanais (PL 

2295/00) e descanso digno dos profissionais enfermeiros, técnicos de Enfermagem, e 

dos auxiliares de Enfermagem. Prosseguindo, foram lidos, votados e aprovados por 

unanimidade os Pedidos de Providências n° 25/2021, n° 26/2021 e n° 27/2021. 

Continuando, foram lidos, votados e aprovados por unanimidade os Pedidos de 

Informação n° 12/2021 e 13/2021. Prosseguindo, foram lidos, votados e aprovados por 

unanimidade as Indicações de n° 28/2021, e 29/2021. Prosseguindo, se deu inicio o 

grande expediente. Vereador Osvair: Iniciou saudando o Presidente e os demais 

Vereadores. Continuando, falou sobre o trágico acidente ocorrido no bairro São 

Francisco e deixou seu voto de pesar aos familiares da vítima. Prosseguindo falou sobre 

as emendas parlamentares conquistadas pela bancada tucana para Dom Feliciano. 

Vereadora Ana Claudia Lesnik: Iniciou saudando os colegas Vereadores, aos ouvintes 

da Radio Integração. Prosseguindo falou sobre os pedidos de informações sobre a 

destinação das doses excedentes das vacinas contra a Covid19. Continuando, falou 

sobre a falta de reconhecimento por parte do Executivo municipal, que não mencionou 

em determinada publicação no site da Prefeitura, referente a recursos destinados através 

de Emenda Impositiva por esta Vereadora, para a criação do Centro de Apoio Animal. 

Cristiano José Studzinski: Iniciou saudando os colegas Vereadores, aos ouvintes da 

Radio Integração. Prosseguindo, falou sobre o repasse feito por esta Casa Legislativa, 

no valor de seis mil reais, realizado para o Executivo municipal, para a manutenção da 

RS 350, que liga Dom Feliciano a Encruzilhada do Sul. Continuando falou sobre o 

aumento nos casos de Covid19, e da importância da conscientização da população a 

adoção de medidas sanitárias para evitar a proliferação de novas contaminações. Falou 

também, sobre o preço pago ao tabaco neste final de safra. Vereador Dalvi Soares de 

Freitas: Iniciou saudando o Presidente e aos demais Vereadores e as pessoas que estão 

acompanhando a Sessão online nas redes sociais. Continuando, falou sobre o trágico 

acidente, ocorrido no Bairro São Francisco, deixando seus votos de pesar aos familiares 

da vítima. Falou também do seu compromisso com a comunidade, em lutar em defesa 

dos produtores de tabacos do nosso município. Vereador Marco Tyska: Iniciou 



saudando aos colegas Vereadores, e aos ouvintes. Prosseguindo, falou sobre a produção 

do tabaco no município e a importância de diminuir a planta e investir em outras 

culturas, de modo à diversificação de culturas nas propriedades rurais. Falou também 

das melhorias realizadas nas estradas do interior do município. Vereador Sina: Iniciou 

saudando o Presidente e aos demais Vereadores. Falou sobre o elevado custo de 

produção, referente ao cultivo tabaco, e parabenizou os agricultores que estão 

diversificando cultivo nas propriedades como soja, milho e feijão. Continuando, 

parabenizou o Executivo municipal, pelo trabalho desenvolvido. Ato contínuo, o 

Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de sete de 

junho de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e quarenta e cinco minutos. Nada 

mais havendo a tratar o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi 

lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente e 

pelo Secretário. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, DEZESSETE DE 

MAIO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 
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